

满洲里市法院:对整治效果作出政治承诺

满洲里讯 为认真总结呼伦贝尔市满洲里市人民法院队伍教育整顿查纠整改环节各项工作,确保教育整顿取得实效,近日,满洲里市人民法院召开党组(扩大)会议通报队伍教育整顿整治情况并作出政治承诺。会议由该院党组书记、院长张超主持,满洲里市委常委、纪委书记柳绪森,满洲里市委政法委副书记孙少伟到会指导。党组班子成员、各部门正副职参加会议。

会上,张超通报了该院队伍教育整顿查纠整改环节自查自纠、组织查处和顽瘴痼疾

整治等方面工作情况,并带头对整治效果作出政治承诺。党组班子成员分别结合分管工作,依次对分管条线在教育整顿工作中发现的问题进行深刻剖析,查出问题根源,提出整改措施并作出政治承诺。

柳绪森对该院队伍教育整顿查纠整改环节问题整治情况给予充分肯定,并对下一步持续做好教育整顿工作提出三点要求:一是要切实提高政治站位。法院班子全体成员要旗帜鲜明讲政治、守规矩,进一步压实主体责任,全面增强政治自觉,坚决扛起政治责任。

二要持续抓实整改整治。持续推进重点问题整改,通过扎牢制度的笼子武装好思想,保证整治工作长效长治。三是要提升整治效果。结合党史学习教育,持续深化我为群众办实事、爱民实践活动,要有为民情怀,把已推出的为民办实事措施逐项逐条落实好,不断提升政法机关亲和力。

张超代表法院全体干警作出表态,表示今后会将教育整顿工作常态化,将建章立制环节落到实处,通过扎实推进制度建设,管人管事,从而进一步提升审判执行质效。(石卉)

交流研讨提高认识 推动学习成果转化

本报讯(记者王胜 通讯员刘冬利)近日,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院召开了党史学习教育研讨会,会议由机关党委书记王君主持。

会上,几位党员代表分别围绕党史学习教育作心得发言。王君针对发言内容作了点评,指出,全院党员干部要将党史学习教育与自己的本职工作结合起来,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到服务大局、司法为民、公正司法的实际行动中,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

该院党组书记、院长张海龙在总结发言中指出,学习党史教育就是要发扬斗争精神,增强斗争本领,勇于担当作为,将党史学习教育的成果运用到自身工作中,做到学以致用,用以促学,学用相长。

开门整顿纳谏言

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市中级人民法院召开队伍教育整顿领导小组征求意见第三次座谈会。会议邀请人大代表、政协委员、企业代表等14人进行座谈。自治区第九指导组成员邢宇程到会指导,鄂尔多斯中院党组书记、院长苏利军主持会议并讲话。

会上,市中院党组副书记、副院长李敬国通报了鄂尔多斯市法院队伍教育整顿及顽瘴痼疾整治工作情况。与会代表对该市法院队伍教育整顿工作举措及成效表示充分肯定,

查漏补缺促整改

并围绕做好“我为群众办实事”实践活动、司法公开、司法作风等方面工作提出了宝贵的意见和建议。

苏利军表示,将认真梳理归纳与会代表提出的宝贵意见和建议,逐一整改,形成台账,及时反馈,查漏补缺。希望社会各界积极参与全市法院队伍教育整顿工作,提出更多宝贵意见和建议,推动队伍教育整顿工作取得实实在在的成效。(杨妮)

召开会议统一思想 树立法院良好形象

呼和浩特讯 7月2日下午,呼和浩特市新城区人民法院召开队伍教育整顿领导小组(扩大)会,会议由党组成员、政治部主任张震主持。

会上,张震传达了《自治区政法队伍教育整顿第一指导组关于指导呼和浩特市反馈的意见》,党组书记赵俊平传达了新城区政法队伍教育整顿工作会议上新城区委书记范志忠和新城区委副书记、政府党组书记、代区长刘照江的讲话精神。他要求,全院干警要切实增强政治责任感和使命感。要以教育整顿为契机,深入开展问题大起底、线索大清查、顽疾大整治,从群众最期盼的事情做起,从群众最不满意的方面改起,进一步树立法院为民服务的良好形象等。(赵旭华)

党史书籍送嘎查 学习宣讲入人心



赛汉塔拉讯 近日,锡林郭勒盟苏尼特右旗人民法院政治部主任、党支部副书记李园和党支部纪检委员白玉龙结合“我为群众办实事”实践活动,到帮扶联系嘎查阿其图乌拉苏木呼布嘎查开展赠送党史书籍活动。

此次赠送书籍包括《习近平论中国共产党历史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等68册,推动党史学习教育在基层深入开展。

活动中,该院干警还向呼布尔嘎查牧民简要介绍了教育整顿开展情况,并向牧民们发放了民法典和旗法院《诉讼服务中心推出八条便民措施》的蒙汉文宣传手册,鼓励牧民在遇到法律纠纷时,选择网上立案等便民诉讼服务参加诉讼。(王博)

深入基层调研指导 推动工作再上新台阶

包头讯 7月2日上午,包头市司法局四级调研员武钢来到包头市东河区司法局沙尔沁司法所和东兴司法所进行调研走访,包头市东河区司法局党组成员、副局长张剑涛,社区矫正管理大队队长段新义,沙尔沁、东兴司法所所长段建刚一行陪同调研。

东兴司法所在2021年被包头市司法局推荐为全国模范司法所。

武钢参观了东兴司法所特色法治文化走廊、社区矫正心理辅导中心、人民调解室等功能科室,对于东兴司法所的环境和工作成绩给予了高度评价。武钢表示,得到这份荣誉是东河区司法局和东兴司法所工作人员辛勤付出的回报。荣誉终将成为历史,一定要不负使命,全心全意为人民服务,争取更大的工作成绩和荣誉,让党和人民满意。

随后,武钢一行冒雨驱车来到了沙尔沁司法所,特别参观考察了位于沙尔沁司法所的社区矫正及安置帮教劳动基地。

武钢在考察劳动基地的同时,认真地询问了基地的运作情况,详细了解了运作模式,并和张剑涛进行了深入交流,对于基地帮助刑满释放人员更好地进行就业创业,尽快回归社会,安居乐业的作用表示肯定,希望尽快能将基地打造成该市具有示范影响力的劳动基地。(肖玥)

暖心服务践初心 架起干群“连心桥”

包头讯 党史学习教育开展以来,包头市青山区司法局始终将党史学习教育与为民服务结合,领导班子成员扛起责任,担当作为,送服务进企业、社区,以实际行动检验学习成效,以暖心服务践行党员初心。

为认真贯彻落实包头市委、市政府和青山区委、区政府关于进一步做好优化营商环境的重要决策部署,青山区司法局领导班子成员按照《青山区政法机关领导干部联系服务企业工作制度》要求,分别深入所联系服务企业走访对接,服务进企业,助力优化营商环境。

走访过程中,班子每位成员结合该局职能进一步了解企业在经营过程中的实际困难和法律需求,倾听企业发展中遇到的涉及法律的“瓶颈”问题和对法治工作提出的意见和建议,双方还进行了深入探讨。

青山区司法局党组书记、局长殷伟杰强调,今后领导班子成员要加强与所对接企业的沟通联系,了解企业困难,积极主动为企业排忧解难,破解发展难题。要充分发挥司法行政职能作用,积极提供法律服务,持续为优化营商环境提供法治保障,促进企业的改革创新和高质量发展。

为落实“我为群众办实事”实践活动,了解群众生活需求,解决群众面临困难,青山区司法局领导班子成员积极与社区对接,服务进社区,助力构建和谐党群关系,多举措为民服务。

领导班子成员每人APP“爱心公益汇”上认领一个微心愿,为困难群众送面送油送爱心,进行“一对一帮扶”,给予物质帮助和精神鼓励,激励他们保持乐观心态,积极生活。

领导班子成员深入双报道社区开展民族政策专题党课宣讲,用通俗易懂的语言,深入浅出地为群众讲解民族政策,让群众明白民族团结的重要性,每个人都应当是良好民族关系的守护者。

政策宣讲结束后还召开了民情恳谈会,了解群众的生活需求,解决急难愁盼问题。社区工作者表示,感谢青山区司法局领导班子对接社区,希望以后多沟通联系合作,共同为构建和谐的党群关系贡献力量。

殷伟杰强调,领导班子成员在今后的的工作中,要加强与所对接社区的联系,及时了解群众需求,了解社区工作者的工作困难,主动担当,积极作为,为群众送去更贴心、更贴心的服务。(肖玥)

深入基层问需于民 解决群众“急难愁盼”

隆兴昌讯 近日,巴彦淖尔市五原县人民检察院党组书记、检察长苏虎带领班子成员赴包联的和胜乡新村和四里社区认领民生实事,开展问计于民、问需于民、问政于民“三问”活动,解决群众“急难愁盼”问题。

座谈会上,苏虎一行详细了解了新村村民目前在生产、生活中急需帮助协调解决的困难和问题,并表示对群众反映的问题,院党组将会认真研究,尽最大努力,全力帮助群众解决所需所盼,共同促进乡村振兴。“我为群众办实事”实践活动开展以来,该院开展了一系列活动,推出了十二条便民利民举措,用实际行动不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。(张小洁)

关爱困难儿童

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗人民法院党组书记、院长王永生在幸福社区书记汪英超的陪同下对社区困难群众进行了走访慰问。

家住阿大家园的王美萍患有多种疾病,大儿子部队服役,养子巴特尔患有脑性瘫痪、肢体二级残疾,现在小学就读。王永生慰问王美萍一家,并为孩子赠送了一部手机用于日常学习英语听力,鼓励孩子一定要坚强

彰显责任担当

面对生活,并表示会一直关注和帮助他们。当一行人要离开的时候,懂事的巴特尔拿起笔写了“谢谢,好人一生平安”的字条。

这是今年以来阿荣旗法院党组第二次慰问王美萍一家。王永生表示自己是一名党员同时也是一名志愿者,他想尽自己的一份爱心与责任,也希望有更多的人能参与进来,让像巴特尔这样的孩子感受到更多的关爱。(丁一玲)

我为群众办实事 便民利民推新举

城关讯 为进一步落实“我为群众办实事”实践活动,切实把党史学习教育成效转化为工作动力和实实在在的成果,乌兰察布市兴和县人民检察院推出了“便民利民十大举措”,并将党组成员带班接待来访群众制度与加大国家司法救助力度相结合,努力为人民群众提供更加高效、便捷的检察服务。

今年以来,兴和县人民检察院切实践行以人民为中心的工作理念,对因案致贫、因案返贫的被害人及其近亲属加大司法救助力度,切实体现了该院“应救尽救”“应救即救”的人文关怀。(郭成 尹丹娜)

法院执行巧调解

通辽讯 近日,在通辽铁路运输法院执行干警的见证下,某运输货站负责人刘某与某塑料商行负责人王某握手言和。

该运输货站与塑料商行原是多年的业务伙伴,相互之间一直有业务往来,王某的多数货物都由刘某代为运输,基于对彼此的信任,王某与刘某达成口头协议由其代收货款。但在2020年代收的几笔货款却迟迟没有支付给王某,王某多次索要货款未果故诉至法院。法院判决运输货站给付相应货款,判决生效后,被告一直履

助力企业渡难关

行给付义务,王某遂向法院申请强制执行。

执行干警经调查发现,受疫情影响,被执行人资金周转困难,急需回笼资金,而被执行人也同时被多个申请执行人在多地法院申请执行,账户被冻结,经营也陷入了困境。为了让双方尽快恢复正常的经营秩序,执行干警决定尽力促成两家达成和解协议,遂采取电话、约谈、上门调查等方式与两家的负责人进行沟通协调。经过多天努力,两家达成了以运输服务抵偿货款的和解协议。(国军 于静)